
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 20 (VEINTE) DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO 

DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 07 (SIETE) DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 

2004 (DOS MIL CUATRO), DANDO INICIO A LAS 09:00 (NUEVE HORAS), REUNIDOS EN 

EL SALÓN DE SESIONES DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - -- 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC.  JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES: EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  

LOS SÍNDICOS: LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA 

KNAPP;  Y LOS REGIDORES: PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA 

AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, 

LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ 

Y ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA PALABRA, EL 

LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 

DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 15 ASISTENCIAS, POR LO TANTO SON VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN”.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA. 2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA. 3. DISPENSA DE LA LECTURA Y 

APROBACIÓN EN SU CASO DE LAS ACTAS ORDINARIAS NÚMEROS 17, 18 Y 19, 

DE FECHAS 29 DE JUNIO, 14 DE JULIO Y 22 DE JULIO DEL 2004, 

RESPECTIVAMENTE.  4. PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, DE UN NUEVO ESQUEMA DE ADQUISICIÓN DE 

DEUDA PÚBLICA, QUE PERMITA EL FINANCIAMIENTO DEL PROGRAMA DE 

COINVERSIÓN DE OBRA PÚBLICA CON EL GOBIERNO DEL ESTADO PARA EL 

TRIENIO 2003-2006. 5. ASUNTOS GENERALES.  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA 

SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES MENCIONA:  “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3.- DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE 

LAS ACTAS ORDINARIAS NÚMEROS 17, 18 Y 19, DE FECHAS 29 DE JUNIO, 14 

DE JULIO Y 22 DE JULIO DEL 2004, RESPECTIVAMENTE.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “RUEGO AL SEÑOR 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA 
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LECTURA DE LAS ACTAS CORRESPONDIENTES A LAS SESIONES ORDINARIAS NÚMERO 

17, 18 Y 19, DE FECHAS 29 DE JUNIO, 14 DE JULIO Y 22 DE JULIO DEL 2004, 

RESPECTIVAMENTE, EN VIRTUD DE QUE SE ENCUENTRAN EN LA DOCUMENTACIÓN 

QUE SE LES HIZO LLEGAR CON ANTELACIÓN”.-  HACIENDO USO DE LA VOZ, EL LIC. 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: SE RUEGA A LOS MIEMBROS DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO,  SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA DISPENSAR LA LECTURA DE 

LAS ACTAS MENCIONADAS, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA, SEÑOR 

PRESIDENTE”.-  RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VAZQUEZ NIETO 

SOLICITA: “AL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA APROBACIÓN DE LAS ACTAS MENCIONADAS”.-  EN 

USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA :  “SE RUEGA A LOS 

MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA 

APROBAR LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIAS NÚMEROS 17, 18 Y 19, DE 

FECHAS 29 DE JUNIO, 14 DE JULIO Y 22 DE JULIO DEL 2004, RESPECTIVAMENTE, SE 

SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS SEÑOR PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  4.- PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO, DE UN NUEVO ESQUEMA DE ADQUISICIÓN DE DEUDA 

PÚBLICA QUE PERMITA EL FINANCIAMIENTO DEL PROGRAMA DE 

COINVERSIÓN DE OBRA PÚBLICA CON EL GOBIERNO DEL ESTADO PARA EL 

TRIENIO 2003-2006.-  
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EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE 

INFORMO AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE POR CONDUCTO DE LA 

SECRETARÍA MUNICIPAL, HICE LLEGAR A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y 

CUENTA PÚBLICA, UN NUEVO ESQUEMA DE ADQUISICIÓN DE DEUDA PÚBLICA QUE 

PERMITE EL FINANCIAMIENTO DEL PROGRAMA DE COINVERSIÓN DE OBRA PÚBLICA 

CON EL GOBIERNO DEL ESTADO PARA EL TRIENIO 2003-2006. EN TÉRMINOS 

GENERALES, USTEDES LO CONOCEN, EL NUEVO ESQUEMA REPLANTEA BAJAR EL 

MONTO DEL CRÉDITO A $60’000,000.00 (SESENTA MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.) 

Y BAJAR EL TIEMPO PARA CUBRIR DE AMORTIZACIÓN; SIN EMBARGO, ES NECESARIO 

DEJAR MUY CLARO QUE LAS OBRAS Y LOS MONTOS OBTENIDOS CON EL GOBIERNO 

DEL ESTADO DE COINVERSIÓN SON EXACTAMENTE LOS MISMOS QUE LOS 

ANUNCIADOS CONJUNTAMENTE POR EL EJECUTIVO DE GOBIERNO DEL ESTADO Y EL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO. LO ANTERIOR ES POSIBLE EN VIRTUD DE QUE LAS 

FINANZAS PÚBLICAS SE HAN VISTO FORTALECIDAS TANTO EN LAS ESTATALES COMO 

MUNICIPALES Y HEMOS LOGRADO MEDIANTE GESTIONES, TENER MÁS RECURSOS 

FEDERALES, ASÍ COMO LA PARTICIPACIÓN DE ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS Y 

DE LA INICIATIVA PRIVADA; ESTO NOS PERMITE SOLICITAR MENOS DEUDA, PERO 

CUMPLIR PLENAMENTE LOS MONTOS Y LAS OBRAS ANUNCIADAS, COMO OBRA EN SU 

PODER EL DICTAMEN QUE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 

PÚBLICA REALIZÓ Y QUE TODOS LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 

EN LA SESIÓN PREVIA QUE MARCA NUESTRO REGLAMENTO INTERNO NOS FUE 

ASIGNADO DE MANERA APROBATORIA, LE SOLICITO A LA SECRETARIA DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA PONER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO EL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA 

FIRMADO POR EL RESTO DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA 

VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “RUEGO A LOS MIEMBROS DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA APROBAR EL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, PARA 

QUE ESTE AYUNTAMIENTO A TRAVÉS DEL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, 

PRESIDENTE MUNICIPAL, CONTRATE DEUDA POR $60’000,000.00 (SESENTA MILLONES 

DE PESOS 00/100 M.N.), CON LA FINALIDAD DE PARTICIPAR EN EL PROGRAMA DE 

COINVERSIÓN DE OBRA PÚBLICA CON GOBIERNO DEL ESTADO, PARA EL TRIENIO 

2003-2006, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.   SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  5.-  ASUNTOS GENERALES. -  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, 

SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 09:15 (NUEVE HORAS CON QUINCE 

MINUTOS).  FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. -   DOY FE. - - - -   
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